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Slikarstvo Lydie Patafte u ranijim je ciklusima slika bilo snaž-
no vezano uz matricu pričanja vlastitih malih priča iz različi-
tih fragmenata svakodnevice te mašte na granici svjesnog 
i podsvjesnog – na jednoj razini svakako blisko tradiciji eu-
ropskog nadrealizma. To, međutim, nije dovoljna stilska aso-
cijacija, tek površinski sloj očitavanja ishodišta autoričinog 
stilskog kôda. Tekstura njezinih slika upila je tradiciju gestu-
alnog slikarstva, apstraktnog ekspresionizma, stripa, graffi ti-
art- a pa čak i enformela, ali su nanosi pigmenta i boje često 
bili kamufl irani jakim nijansama boja i neobičnim motivima, 
njezinom vrlo osobnom urbanom kozmogonijom, koja je uvi-
jek obuhvaćala različite slojeve stvarnosti koji nas okružuju; 
od tema urbane i tehnološke alijenacije do ekoloških pitanja.

Iako se u počecima njezino slikarstvo pokušavalo oduprijeti 
bilježenju rastuće dehumanizacije današnjeg svijeta, s vre-
menom su u cikluse neminovno ulazili motivi urbanog i ci-
vilizacijskog kaosa te otuđenja ljudi na svim funkcionalnim 

razinama. S obzirom na visoku senzibilnost umjetnice, nije 
trebalo dugo čekati na temu osobne, prijateljske i obiteljske 
otuđenosti, disfunkcionalnosti i cijele palete emotivne i men-
talne izoliranosti. U novom ciklusu slika, Lydia Patafta tako 
dotiče jedan prostor interpretacije koji površnog promatrača 
može asocirati na poigravanje pop-art ikonikom, no iza to-
božnje fascinacije temom odmora, kupanja, sladunjavim fo-
tografi jama s praznika na kojima je zabilježen osjećaj lažne 
potpune sreće i opuštenosti, kriju se zapravo neke sasvim 
psihološki i emotivno pomaknute situacije. Motiv bazena oči-
tavat ćemo kao simbol riznice podsvijesti i mjesta u kojemu 
su pohranjene sve zabranjene emocije ili osobne i obiteljske 
tajne i frustracije, ali i metaforu za procese intimnog pročišće-
nja i obnavljanja. 

Ako ostavimo po strani likove macho-manekena i mornara te 
žena-lutkica – koji su većim dijelom priličan uzor današnjoj 
mlađoj generaciji isprana mozga – iz svih će nas slika Lydie 

Patafte preplaviti tema praznine, otuđenosti i kritike svijeta 
koji je koncentriran samo na savršeno oblikovano tijelo i po-
vršni vanjski dojam. Tako vremenom svi postajemo savršeno 
dizajnirane lutke oba spola koji savršeno igraju svoje nauče-
ne uloge do onog trenutka kada ipak puknu, a tada dolaze 
na red različita perverzna ponašanja, kada više nema maski. 
To je ujedno kritika svijeta u kojemu je važnije uložiti u novi 
bazen iza kuće, nego se baviti vlastitom djecom, jednako kao 
što je značajnije nabildati savršeno tijelo, nego raditi na unu-
trašnjim humanim, kulturološkim i civilizacijskim dogradnja-
ma našeg softvera.

U ovom ciklusu Lydie Patafte nema mnogo optimizma i neke 
idilične motivacije prema oslikavanju svjetle budućnosti; ono 
je naprosto realno bilježenje nekih dimenzija stvarnosti pred 
kojima nikako ne možemo zatvarati oči ili glumiti da ne po-
stoji.
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